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ДО 70РІЧЧЯ В. М. ОПАРІНА
TO THE 70th ANNIVERSARY OF VALERIJ OPARIN

К 70ЛЕТИЮ В. М. ОПАРИНА

Виповнилося 70 років Валерію Михайловичу Опаріну –  відомому нау-
ковцю у сфері фінансів, заступнику завідувача кафедри фінансів Київського 
національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, доктору 
економічних наук, професору.

Народився Валерій Михайлович 20 квітня 1947 р. Закінчив Київський 
інститут народного господарства за спеціальністю “Фінанси і кредит”. 
Працював у Міністерстві фінансів України. Починаючи з 1975 року пере-
йшов на викладацьку роботу (на кафедру фінансів). На сьогодні викладає 
навчальні дисципліни “Фінанси”, “Основи наукових досліджень у сфері фі-
нансів”, “Фінансова інфраструктура та інноваційні напрями її розвитку”. 
Валерій Михайлович є членом Науково-експертної ради університету та 
вченої ради фінансово-економічного факультету ДВНЗ “Київський націо-
нальний економічний університет імені Вадима Гетьмана”. Має почесну  
відзнаку Міністерства освіти України. 

У 1979 році В. М. Опарін захистив кандидатську дисертацію зі спеціаль-
ності 08.00.10 “Фінанси, грошовий обіг і кредит”, а у 2006 році – дисертацію 
на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за темою: 
“Фінансова система України (теоретико-методологічні аспекти)”. 

Валерій Михайлович є автором та співавтором 11 монографій, 4 підруч-
ників та 7 навчальних посібників, 39 наукових статей, 15 з яких опублікова-
ні в журналі “Фінанси України”, та понад 50 навчально-методичних праць. 
Напрями його наукових досліджень пов’язані з розвитком фінансової систе-
ми, фінансової інфраструктури та публічних фінансів і проведенням фіс-
кальної політики. Особливу увагу в його працях приділено питанням руху 
грошових потоків, структуризації фінансової системи, оптимізації її функ-
ціонування в частині розміщення фінансових ресурсів та розподілу і пере-
розподілу створеного ВВП. У колективній монографії за загальною редак-
цією В. М. Опаріна “Інновації у фінансовій сфері” (2013 р.) розкрито завдан-
ня, передумови та проблеми запровадження новітніх фінансових інстру-
ментів і технологій в управління публічними й корпоративними фінансами, 
а в колективній монографії за його редакцією спільно з В. М. Федосовим 
“Фінан  сова інфраструктура України: стан, проблеми та перспективи розви-
тку” досліджено комплекс завдань із розвитку фінансових інститутів та ін-
ституцій у контексті забезпечувальної ролі фінансів.

В. М. Опарін бере активну участь у розвитку науково-освітньої школи 
публічних фінансів у нашій країні. Ключовими напрямами досліджень у її 
рамках є:

– розроблення складових, інструментів, важелів і механізмів реалізації 
фіскальної політики;
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– проведення бюджетної політики в контексті макрофінансової стабілі-
зації;

– розвиток податкової системи, здійснення податкової реформи, удоско-
налення податкового адміністрування;

 – раціоналізація системи фінансування видатків бюджету та фондів ці-
льового призначення;

– проблеми бюджетного дефіциту та механізмів фінансування держав-
них видатків;

– розвиток бюджетної системи та зміцнення фінансової бази місцевого 
самоврядування;

– управління державним боргом, удосконалення механізмів взаємовід-
носин з міжнародними кредиторами;

– бюджетний та податковий ризик-менеджмент.
Комплекс цих досліджень здійснюється в межах кафедри фінансів та 

Інституту фінансово-інноваційних досліджень ДВНЗ “Київський націо-
нальний економічний університет імені Вадима Гетьмана”, директором яко-
го є Валерій Михайлович.

Значна увага приділяється підготовці кадрів вищої кваліфікації у сфері 
фінансів. В. М. Опарін є вченим секретарем спеціалізованої вченої ради 
Д26.006.04 із правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисер-
тацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук 
зі спеціальності 08.00.08 “Гроші, фінанси і кредит”, а також членом спеціалі-
зованої вченої ради Д26.853.01 ДННУ “Академія фінансового управління”. 
Ним підготовлено трьох докторів та 12 кандидатів економічних наук.

Протягом останніх років В. М. Опарін є членом редколегій журналів 
“Фінанси України” і “Ринок цінних паперів України”, а також збірника нау-
кових праць “Фінанси, облік і аудит” ДВНЗ “Київський національний еконо-
мічний університет імені Вадима Гетьмана”.

Щиро вітаємо ювіляра із 70-річчям і бажаємо йому міцного здоров’я, 
творчої наснаги, нових досягнень у розвитку фінансової науки та підго-
товці молодого покоління фінансистів.

Редакційна колегія


